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HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2011 14:04:17

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2011 17:59:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199848/answer/199873




1. He Hapio nogMeHsATh HOpMaJibHEBIE TI0JIOBbIE OTHOIIEHKS Macypbalueii u OygeT BCE B MOPSIKeE.
2.]1a, mporiecc OoJXKeH NOXOOUTh 10 eCTEeCTBEHHOr0 3aBepiieHus. 3.CKopee ICUXOIOrHYeCKOro.



